	Задания 
	Баллы 
	Действия учащихся

	I. Математический 

диктант.
	
	Поставь количество баллов в окно соответственно критериям оценки на сладе.

	II. Реши квадратное уравнения:

  1) 8х – 4х2 = 0

  2) 75 – 3х2 = 0

  3) (х + 3)2 -2(х +30 – 8 = 0

  4) 
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	1) Реши уравнение.

2) Сравни ответ с ответом на доске.

3) Если ответ верный, то поставь соответствующее количество баллов в окно.

4) Если ты пользуешься подсказкой учителя, то ставь на 1б меньше.

5) К III заданию можно переходить, если решил все из задания II.

	III. 1) При каких значениях а уравнение 9х2 – 2х + а = 0 имеет один корень?

       2) При каких значениях а уравнение ах2 + х + 2 = 0 имеет два корня?

         Из чисел: 
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 выберите те, которые удовлетворяют этому условию.
	
	1)-4) из пункта  II.

5)  К  заданию  IV можно переходить, если решил все из задания III.

	IV. Корни уравнения  х2 +х +d=0 удовлетворяет условию 

5х1 + 4х2 = 0. Найдите значение d.
	
	

	Баллы за тест
	
	Поставь баллы за тест в окно.

	Всего баллов
	
	Подсчитай общее количество баллов за все задания.

	Оценка за урок
	
	Посмотри критерии оценки на слайде и поставь соответствующую оценку себе в карту и дневник.


 Группа А
Группа В.

	Задания 
	Баллы 
	Действия учащихся

	I. Математический 

диктант.
	
	Поставь количество баллов в окно соответственно критериям оценки на сладе.

	II. Реши квадратное уравнения:

  1) 25х2 – 4 = 0

  2) 6х2 = 18х

  3) 0,2х2 - 10х + 125 = 0

  4) 
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	1) Реши уравнение.

2) Сравни ответ с ответом на доске.

3) Если ответ верный, то поставь соответствующее количество баллов в окно.

4) Если ты пользуешься подсказкой учителя, то ставь на 1б меньше.

5) К III заданию можно переходить, если решил все из задания II.

	III. 1) При каких значениях а уравнение 4х2 – 4ах + 1 = 0 имеет один корень?

       2) При каких значениях а уравнение х2 + 6х + а = 0 имеет два корня?

         Укажите одно из таких значений а.
	
	1)-4) из пункта  II.

5)  К  заданию  IV можно переходить, если решил все из задания III.

	IV. Один корень уравнения  

х2 - 6х + d =0 равен 
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. Найдите другой корень и значение d.
	
	

	Баллы за тест
	
	Поставь баллы за тест в окно.

	Всего баллов
	
	Подсчитай общее количество баллов за все задания.

	Оценка за урок
	
	Посмотри критерии оценки на слайде и поставь соответствующую оценку себе в карту и дневник.


Группа С.

	Задания 
	Баллы 
	Действия учащихся

	I. Математический 

диктант.
	
	Поставь количество баллов в окно соответственно критериям оценки на сладе.

	II. Реши квадратное уравнения:

  1) 2х2 – 2х = 0

  2) х2 - 16= 0

  3) х2 - 5х + 6 = 0

  4) 
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	1) Реши уравнение.

2) Сравни ответ с ответом на доске.

3) Если ответ верный, то поставь соответствующее количество баллов в окно.

4) Если ты пользуешься подсказкой учителя, то ставь на 1б меньше.

5) К III заданию можно переходить, если решил все из задания II.

	III. 1) При каких значениях а уравнение х2 – 2ах + 1 = 0 имеет один корень?

       2) При каких значениях а уравнение х2 - 2х + а = 0  имеет два корня?

          Укажите одно из таких значений а.
	
	1)-4) из пункта  II.

5)  К  заданию  IV можно переходить, если решил все из задания III.

	IV.  Один корень уравнения  

4х2 - 4х + d =0 равен 
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. Найдите другой корень и значение d.
	
	

	Баллы за тест
	
	Поставь баллы за тест в окно.

	Всего баллов
	
	Подсчитай общее количество баллов за все задания.

	Оценка за урок
	
	Посмотри критерии оценки на слайде и поставь соответствующую оценку себе в карту и дневник.


Задания к математическому диктанту. (Задание I)

Вариант № 1. Покажите с помощью стрелок связь между коэффициентами неполного квадратного уравнения.
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Вариант № 2. Покажите с помощью стрелок связь между коэффициентами полного квадратного уравнения ах2+bx+c=0 (а не равно нулю)
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